

江宁织造博物馆 南京总统府

联票:55元



两家博物馆牵手推联票 现代快报记者 赵杰 摄

快报讯(记者 胡玉梅)南京的长江路上博物馆扎堆,江宁织造博物馆、南京总统府、江苏省美术馆、梅园新村纪念馆……在这些博物馆中,江宁织造博物馆和南京总统府斜对面而立。有没有办法让两家博物馆“牵手”呢?经南京市物价局批准,从现在起,如果游客想同时参观江宁织造博物馆和南京总统府,可以购买联票。

在现场,记者看到联票分为全价票和半价票两种。其中,全价票的联票,上面印着两家博物馆的照片,价格为55元。

如果游客单买两家博物馆门票,其中总统府的票价是40元,江宁织造博物馆的票价是20元,推出联票,比单买便宜5元。而半价票的联票价格为28元,“60岁以上老人、大学生都可以享受半价票。”

南京总统府相关负责人说,博物馆之间联手提升人气,以前就有。“之前,梅园新村纪念馆收费的时候,我们两家就推出联票,后来梅园新村纪念馆免费了,就算了。”

江宁织造博物馆筹备办公室主任王兴平介绍说,推出联票主要是让想同时游览两家博物馆的游客得实惠,游客如果只想参观其中一家博物馆,也可以单买。

南京失业保险金最低标准将调整

由原来的每月702元,提高到780元

快报讯(记者 项风华)昨天,南京的低保提标方案公布,其中,主城区六区的城市标准从540元/月提高到600元/月。现代快报记者从有关部门获悉,新的低保标准从7月份开始执行,为此,南京市失业人员的失业保险金下限也将随之调整。不过,因为今年的低保提标文件下发比较迟,7~9月的失业保险金补差将在10月份补发到。

最高标准

根据相关规定,失业保险金,最高不得超过当地最低工资标准,最低不得低于当地城市居民最低生活保障标准的1.3倍。7月1日起,南京执行新的最低工资标

准,这意味着7月后失业的人员从8月开始拿失业保险金,其核定的南京市失业人员失业保险金最高能拿到1480元。而7月前失业的人员,其失业保险金发放标准最高为1320元。据悉,失业保险金的上限已调整,且已发放到位。

最低标准

前天,南京宣布提高低保标准,从7月起,南京主城区六区的城市标准由540元提高到600元后,失业人员按月领取的失业保险金起步标准也将由原来的702元提高到780元,提高了78元。记者了解到,目前按照失业保险金起步标准领取的人员多为临近退休的大龄失业者和被征地人员。

什么情况可领取失业保险金?

现代快报记者了解到,南京明确失业保险金的领取条件:失业前用人单位和本人已经按照规定缴纳失业保险费满一年;在法定劳动年龄内非因本人意愿中断就业;已经进行失业登记,并且有求职要求。也就是说,如果是员工主动提出辞职的,将无法领取失业保险金。

另外,还要注意,失业人员在领取失业保险金期间,参加职工基本医疗保险,其应当缴纳的基本医疗保险费从失业保险基金中支付,个人不需要缴费。

你家有用了超8年的空调支架吗

拍照片发送到微信“家电315”,有机会免费更换

快报讯(通讯员 徐学录 记者 朱蓓)近年来,因为空调支架“超期服役”,导致空调外机坠落伤人的情况屡见不鲜。现代快报记者在南京城区一些老小区探访发现,很多空调外机的支架都锈迹斑斑的。昨天,江苏省家用电器维修协会宣布,将免费送出1000副空调外机支架,更换使用了8年以上的老旧支架。市民可以通过电话或者微信平台报名。

昨天下午,记者在一些老小区看到,很多空调外机支架都显得

“年代久远”,有的支架上还放着花盆、拖把等物品。家住三条巷的顾老先生表示,自家的空调用了快10年了,支架都没换过,之前维修空调的时候,压根没注意支架问题。

据了解,市场上单独销售空调支架的商店也不多,只有一些电焊修理门市表示,可以用三角铁焊一个,但收费不低。

“由于缺乏定时的检查、维护、更新,很多支架都已是锈迹斑斑,有的则在超年限使用,因此存在着很大的安全隐患。”江苏省家用电

器维修协会会长钱争鸣告诉记者,“如果不采取措施,不加强市民的安全意识,这些空调室外机必将成为城市里的‘定时炸弹’,危及居民的人身安全。”

昨天,江苏省家用电器维修协会宣布,将免费送出1000副空调外机支架,对使用8年以上的老旧支架进行更换。家中有使用超过8年老旧支架的市民可以用手机拍下支架图片,发送到微信“家电315”平台报名参加,还可以拨打江苏家电维修热线400-8815-315报名。

出行

城西千道集庆门路口 恢复东向南左转

快报讯(通讯员 宁交轩 记者 朱俊俊)城西千道集庆门段施工期间,路口4个方向禁止左转,昨天,现代快报记者探访时发现,路口已恢复了东向南左转的信号灯。

记者昨天在城西千道集庆门路口看到,由东向西的道路渠划已经进行了调整,道路最左侧增加了一股左转车道。与此相匹配的是,路口的信号灯也增加了左转指示灯。

记者注意到,路口中间道路平整,原有的钢便桥已经拆除,这也为左转带来了便利条件。此次调整也意味着,集庆路由东向西行驶的车辆,可以在该路口左转,并通过赛虹桥高架前往凤台南路、大明路或者河西。

103路 可能不改回原线了

快报讯(记者 记者 刘伟伟)因江宁区北沿路封闭施工,103路临时改走宏运大道已有半年。目前,北沿路施工已经结束,围绕103路是否要恢复原线,昨天下午,南京市客管处请来乘客委员会代表、东山公交营运人员、103路沿线居民共同讨论,多数人的意见是维持目前绕行的线路运行,不再改回原线了。

会上,公交部门摆出103路不恢复原线的理由有3条。一是根据客流调查,103路主要是满足前往主城方向的客流,北沿路、宏运大道沿线有山水方舟、秦淮绿洲等一大批住宅小区,而原先出行只有191路和137路两条线,均不是往主城方向,出行不方便。二是原先103路走上元大街、双龙大道,这两条路公交重复系数高,有很多线路可以替代;三是103路主要客流为武夷花园的住户,从宏运大道走也能节省线路运行时间。

对公交部门提出的理由,沿线居民也基本表示赞同。南京市客管处副处长刘正直表示,下一步,将通过客管处网站公示,如果能取得多数乘客的支持,103路就不改回原线了。

玉六线 “玩”单双号限行

快报讯(记者 刘伟伟)由于晓庄广场施工,往南京方向堵车严重,今天开始,所有5:30~17:30由六合发出的玉六线双号路牌车辆,在万寿左转,经华电路直达迈皋桥,取消大瓜园、晓庄两站。从南京往六合方向所有站台保持不变。待施工结束,线路恢复运行。

医疗

强生召回 20万瓶婴幼儿布洛芬

快报讯(记者 刘峻)据相关媒体报道,强生已召回20万瓶婴幼儿布洛芬药物。美国食品药品监督管理局(FDA)官网称,该药物因生产时鉴别有误,可能含微小的塑料颗粒,易引发潜在的危险。

说起“布洛芬”,大家或许有点陌生,但是一说起“美林”,但凡有孩子的家长,都十分熟悉。“布洛芬”是临床上非常常用的一种儿童退烧药,它的中文商品名叫“美林”。其实关于这个药的新闻,近两年一直持续不断。美国一小女孩服用“布洛芬”后双目失明且皮肤受损,最终将强生告上法庭。

南京一名儿科专家表示,可能是最近围绕退烧药的新闻比较多,一些家长对美林等退烧药的使用有点顾忌。目前根据报道,尚不清楚这次召回的范围。但是目前医院的使用还是正常的。从用药安全来说,在医生的指导下,使用退烧药,是没有问题的。

省中医院 6点就能自助挂号

快报讯(通讯员 冯瑶 记者 安莹)江苏省中医院有着全省最大的门诊量,一天至少1.2万人。为了解决看病挂号难的问题,医院可谓是想尽了办法。昨天,现代快报记者从江苏省中医院获悉,医院决定,从本周开始将自助挂号机的挂号时间提前到6点,这也堪称南京史上挂号时间最早的医院。

活动

世界屋顶绿化大会 准备好了

快报讯(记者 刘伟伟)为办好2013年世界屋顶绿化大会,市政府决定成立2013年世界屋顶绿化大会南京组委会,组织开展大会各项筹备工作。昨天,组委会举办新闻发布会,通报了南京世界屋顶绿化大会筹备情况:本月14日大会代表报到,15日到17日上午举行会议。

目前,大会组委会已确定了代表技术考察的路线,分别是未来南京城的绿肺——麒麟生态城,实现百分百屋顶绿化的园区——紫东国际创意园,河西生态新城——绿色建筑生态建设展示中心以及万荣屋顶绿化有限公司的垂直花园展示中心。

首个“零赔付优质客户”荣归新生

“新生植发基金”大型援助活动正在进行中……

2012年9月23日,首届中国植发行业诚信论坛暨“关注效果 平安植发”大型签约植发活动在南京启动,时过一年,新生植发与平安保险即将再次携手,第二届“关注效果 平安植发”签约活动将于9月17日在宁盛大开启。

首个零赔付引爆植发热潮

2013年9月17日,由新生故事汇组委会与平安养老保险股份有限公司江苏分公司共同主办的第二届“关注效果 平安植发”大型签约植发活动即将在宁盛大开启。新生作为活动的唯一援助方,在首届签约植发活动后,凭借自身优势与医师力量实现了植发行业首个“0赔付”的优秀成绩,在2013年再度脱颖而出,并再

次成为平安保险的合作植发机构。享受世界顶尖植发技术

新生植发院长表示,作为亚洲植发第一品牌、全国知名连锁机构,新生汇聚了中国及世界一流的植发专家,集毛发检测、毛发种植、中医疗于一体,集FUT、FUE、TDDP、OS等多项世界尖端植发措施,成功率达100%;已成功为社会各界朋友、影视明星以及国际友人近10万余发友解决了毛发问题,实现一次种植,永不脱落!

2013年9月17日起,新生旗下南京毛发种植基地、杭州毛发种植基地、深圳毛发种植基地等基地将同步展开,凡长期脱发、脱发久治不愈、药疗加重脱发等有脱发难题的友友均可报名参与。